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NO 1718

商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

2019.9.23

婦人部こものづくりのご案内

 日 時  月   日（火）

午後  時   分～

 場 所 民商会館  階

 参加費     円

新商連役員学習交流会

日 程 ９月 28日（土）
16時～18時 学習講演会

９月 19日（日）
９時～15時 分科会・全体会

会 場 割烹の宿 湖畔
（新潟市中央区紫竹山 7-5-13）

講師 浦野 広明 氏（税理士）

「納税者の権利と税務調査」（仮）

懇親会 3,000円会費

戦争法廃止、 条改憲   新潟大集会

 日 時  月   日（木）

  時～集会・パレード

 場 所 新潟駅南広場

主催 市民アクション＠新潟+総がかり実行委員会

はじめての事業計画書作り

経営を「見える化」しよう

人気の中小企業診断士の上品忍先

生と一緒に SWOT分析や事業計画書
にふれてみませんか。

と き １０月２０日（日）午後   ：  ～

場 所    クラウンプラザホテル新潟

参加費      円

講 師 上品 忍 氏 中小企業診断士

申し込みは   １０まで

主 催 新商連・県青協

源
泉
所
得
税
納
付

忘
れ
あ
り
ま
せ
ん
か

８
月
末
に
「
関
東
信
越

国
税
局
」
か
ら
「
源
泉
所

得
税
及
び
復
興
特
別
所
得

税
の
納
付
に
つ
い
て
の
お

願
い
」
の
ハ
ガ
キ
が
届
き

ど
う
す
れ
ば
よ
い
の
か
と

い
う
相
談
が
あ
り
ま
し

た
。ハ

ガ
キ
に
１
月
か
ら
６

月
分
の
給
与
支
給
額
、
人

数
、
税
額
、
納
付
予
定
日

を
記
載
し
提
出
し
ま
し

た
。
後
日
納
付
書
に
記
載

し
納
付
し
ま
し
た
。

９
月
８
日
の
台
風
１５
号
に
よ
る
被
害
の
状
況
に
つ
い
て

千
葉
民
商
、
千
葉
西
民
商
、
市
原
民
商
、
県
南
部
民
商
、

茂
原
民
商
、
東
総
民
商
、
佐
原
民
商
、
成
田
民
商
の
担
当
地

域
で
大
規
模
停
電
。

風
雨
・
停
電
に
よ
る
被
害
状
況



強
風
に
よ
る
「
倒
木
」
が
あ
り
道
路
の
通
行
止
め
、
渋

滞
。



建
物
へ
の
影
響
で
は
、
「
屋
根
が
飛
ん
だ
」
「
窓
ガ
ラ

ス
の
破
壊
」
「
壁
が
は
が
れ
る
」
な
ど
の
報
告
多
数
。

会
社
や
店
舗
の
休
業
を
余
儀
な
く
さ
れ
て
い
る
状
況
。



市
原
、
県
南
部
、
東
総
の
各
民
商
事
務
所
停
電
。

９
月
１
１
日
・
全
国
商
工
団
体
連
行
会
よ
り

１０
月
か
ら
消
費
税
率
１０
％
と
な
り
ま
す

２
０
１
９
年
１
０
月
１
日
か
ら
消
費
税
率
引
き
上
げ
に
伴

い
、
消
費
税
率
の
改
正
日
を
ま
た
ぐ
課
税
期
間
の
、
課
税
売

上
及
び
課
税
仕
入
れ
に
つ
い
て
８
％
と
１
０
％
の
取
引
が
混

在
す
る
た
め
、
税
率
ご
と
に
取
引
を
区
分
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。

軽
減
税
率
の

対
象
と
な
る
経
費
に
注
意

軽
減
税
率
の
対
処
と
な
る
売

上
が
な
い
企
業
で
も
、
経
費
で
、

軽
減
税
率
が
あ
り
ま
す
。

交
際
費
（
お
中
元
・
お
歳
暮
・

贈
答
品
等
）
、
福
利
厚
生
費
（
飲
料
水
、
お
菓
子
等
）
。
帳

面
に
は
税
率
ご
と
に
区
分
し
て
記
帳
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。飲

食
店
で
は
、
食
材
等
の
仕
入
れ
で
軽
減
税
率
が
多
く
あ

り
ま
す
。
飲
食
店
で
は
、
１
０
％
増
税
で
、
経
費
が
上
が
る

の
に
対
し
、
メ
ニ
ュ
ー
の
金
額
を
ど
う
す
れ
ば
よ
い
の
か
悩

ん
で
い
ま
し
た
。

労働保険２期分について

労働保険料２期分の口座引落は下記

の通りです。

 口座振替日 １０月３１日

納入通知は１０月１６日以降発送し

ます。


